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Domaci kol z Kombinatoriky a grafa I
¢tvrta série, verze pro cviceni ve stiedu 14:00

Termin odevzdani: nejpozdéji ve stredu 19. 3. ve 14:00.
Cisla ve ¢tverecku jsou pocty bodi.

1. Pro nésledujici posloupnosti ¢isel najdéte jejich vytvorujici funkce a z nich odvod'te explicitni
vzorecek pro n-ty ¢len piislusné posloupnosti.

(a)
(b)

(c)
(d)

posloupnost (a,)5, takova, ze ag =1 a pro n > 1 plati a, = 2a,—1 +n + 1.
posloupnost (b,)5%, takova, ze by = 1, pro n > 2 plati b, = %bn,l — by,,_2, a navic
limy, 00 b, = 0. (Pokud existuje vice takovych posloupnosti, najdéte je v8echny.)

posloupnost (¢,)5, takova, 7e ¢ =0 apron > 1 plati ¢, =1 — % Z;é Ck.-

posloupnost (d,,)52, takové, Ze dy = 1, d; = 2 a pro n > 2 plati d, = \/dp_1dn—2.
Népovéda: pouzijte logaritmus.



